



新闻线索

联通2G敞开打, 每月15元, 打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

购来假发票结算工程款

一企业老板因持有伪造发票600万元被起诉

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 王逢) 6日,涉嫌持有伪造发票的犯罪嫌疑人钟某被依法移送检察机关。这也是济宁首例因持有伪造发票而被起诉的案件。

济宁市公安局市中区分局经侦大队副大队长董千里介绍,6月份,经侦民警在辖区一企业里发现面额达500多万的假发票,遂立案侦查。

经查,该企业法人代表钟某从事建筑装修业多年,对外承包装修工程。2011年12月,钟某捡到一张代开假发票的名片,为达到逃税的目的,钟某拨打了名片

上的电话,在交付3000余元的现金后,钟某得到一张面额38万余元的“建筑业统一发票”,他用它来结算其承建的济宁市某医院装修工程款。尝到甜头后,钟某又先后两次以票面金额千分之八的低价,购买了票面总金额129万余元的假发票,用于有关单位的工程结算。

董千里介绍,本案中的假发票系克隆发票,通过互联网发票查询系统,无法从中看出破绽,但查询系统无法查询到的购货单位、开票金额等方面的内容,这与真发票不一致。另外,真实发票的开票金额最高限额为10

万元,但查获的假发票中,单张票面金额少则几十万元,多则几百万元,造成了国家税款的大量流失。经查,钟某共持有面额为600余万的假发票。6日,他被市中区警方移交至检察机关。

据民警介绍,这是济宁市首例持有伪造发票案被移送起诉的。在《刑法修正案(八)》出台前,只对制造假发票者处于刑事处罚,持有者并不受处罚。2011年5月1日,《刑法修正案(八)》正式实施,《刑法》中规定持有假发票者也将追究刑事责任,构成了持有伪造发票罪。

相关链接>>

持有伪造发票罪是《刑法修正案(八)》新增的一条罪名。《刑法修正案(八)》第210条之一规定:明知是伪造的发票而持有,数量较大的,处二年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;数量巨大的,处二年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照前款的规定处罚。

黑名单报警功能

俩小时揪出五假套牌照

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 邹城交警识别假牌、套牌有妙招。6日傍晚,邹城市交警大队在城区严查“涉牌涉证”等交通违法行为,凭借交通安全监控中心的黑名单报警功能,民警两小时就查获套牌2起、假牌3起。

6日下午6时20分许,邹城市交警大队治安监控指挥中心屏幕上的警示灯不停闪烁,提示发现假牌车辆。民警打开抓拍页面后发现,系统中提示的假牌车辆为一辆暗红色出租车,正停在家乐福路口等红灯。指挥中心民警立即通过对讲机,告知家乐福路口的执勤交警。然而执勤交警接到指令时,出租车已经驶过路口往东行驶。几分钟后,出租车被三十米桥处执勤的交警拦下。出租车驾驶人出示的行驶证明显与车身号牌不符,交警在随后的检查中发现,在出租车的后备箱里还藏有一副号牌。指挥中心民警在系统中录入号牌后,确定此号牌为真实号牌。最终,该车驾驶人被处以记6分、罚款200元的处罚。

在当天两个小时的严查中,通过系统黑名单报警功能,执勤交警共查获套牌2起,假牌3起。邹城交警大队相关负责人介绍,在日常工作中,一旦发现套牌车、假牌车、盗抢车或者肇事逃逸车,交警就会在第一时间将号牌录入到黑名单系统中,一旦车辆途经有监控设备的路口,系统会自动拍照报警,并显示车辆所处路口、行驶方向、车速、车道号等内容,这样方便执勤交警查获套牌、假牌。

这车,咋停在KTV前老不动

警察上前盘问,揪出三名抢劫犯

本报2110110消息(记者 晋森 实习生 李铁英 通讯员 李静) 3名男子手持改装的射钉枪,伺机在娱乐场所门口抢劫,岂料再次蹲守时被巡逻民警抓获。7日,记者从市中区人民法院获悉,3名男子抢劫罪成立,分别被判刑。

2011年11月13日晚上11时,3名男子隐藏在济宁火炬路一家娱乐会所附近的汽车内。车内有改装后的射钉枪、面具、砍刀及伸缩警棍等工具。11月14日凌晨,3人发现一宝马轿车离开娱乐会所,于是驾车尾随这辆宝马轿车伺机抢劫,不料对方车速较快,三人跟丢目标,随后他们又返回娱乐会所继续等候作案目标。

这辆无牌蓝色小轿车的行迹十分可疑,很长时间内,车上的人员不下车也不上楼娱乐,而且出现驱赶其他车辆的情况。看到这一情况,观音阁派出所的巡逻民警上前进行盘查,车上的3名男子神色慌张,以各种理由不下车,并阻挠检查。巡逻民警当即控制住前后车门,稳住3人。随后在车内搜出一把刀,并在车的后座下面搜出砍刀2把、面具3张。于是三人被带至观音



民警从后备箱搜出作案面具。

阁派出所。

市中区人民法院近日审理了此案。法院一审后认为,张某某等3人以非法占有为目的,经预谋后积极准备作案工具,欲劫取

他人财物,已构成抢劫罪。3人因形迹可疑,被公安机关盘问时,主动交代了预备抢劫的罪行,应认定为自动投案,且案后能如实供述自己的罪行,均系自首。因

张某作用较大,刘某、胡某相对作用较小。因此判决3人抢劫罪成立,张某某有期徒刑2年,刘某有期徒刑1年6个月,胡某有期徒刑1年,缓刑2年。



1.市中区闫女士:自己实际年龄是27岁,而户口本和身份证上的年龄是25岁,可不可以把户口本和身份证上的年龄改过来?

市中区红星西路派出所:换第二代身份证的时候,带着有效的身份证明,可以改;但现在基本上不能改,除非有特别的情况,证明身份证和户口本上的年龄是错的。

值班记者 范少伟

齐鲁晚报



订报热线:
记者站订报热线:
0537-2366529
邮政局订报电话:
0537-2353035

中区: 王馨 2971797
张兆荣 18753799681
李清泉 13665477928
赵桂花 13793793716
张兆敏 13515378070
宋心萍 13406264123
李慧娟 15265779328

兖州: 钟建新 13012617666
瓷矿: 谭德惠 13053700140
汶上: 路海英 13964960236

曲阜: 邵海霞 13518653060
嘉祥: 江志勇 13176772499

齐鲁晚报 引领厚报时代

0.5元/份 订阅全年仅需 180元

